

Interreg



Współfinansowany przez
UNIJĘ EUROPEJSKĄ
Spolufinancovaný
EURÓPSKOU ÚNIOU

Polska – Slovensko

Podpisom partnerskej zmluvy je sa začala tvorba spoločného produktu cestovného ruchu poľsko-slovenského pohraničia **V kruhu tajomstiev**.

Dňa 25.07.2024 v informačnom centre Sulín pri cyklotrase a lávke ponad Poprad, ktorá prepája poľsko-slovenské pohraničie, a bola vybudovaná s finančnou podporou programu Interreg PL-SK, si opätovne podali ruky poľskí a slovenskí partneri – Mesto Muszyna a Obec Hniezdne a podpísali partnerskú zmluvu o realizácii projektu s názvom: „ V kruhu tajomstiev“, ktorý Rozhodnutím Monitorovacieho Výboru zo dňa 19.6.2024 schválil dofinancovanie projektu.

Hostí privítal projektový manažér Miroslav Jaščur. V interiéri informačného centra vyzdobenom motívom ľudových vzorov, vyjadrila starostka obce Sulín Anna Hiláková veľké potešenie, že ďalší veľký projekt v okrese Stará Ľubovňa sa začína pri moste, ktorý spája slovensko-poľské pohraničie.

Partnerskú zmluvu podpísali:

Primátor kúpeľného mesta Muszyna: Ján Golba

Starosta obce Hniezdne: Viktor Selep

Predmetom projektu s názvom V kruhu tajomstiev je vytvorenie digitálnej expozície v hradnej veži Hradu Muszyna a zaujímavo zobrazíť príbehy ľudí v regióne. V obci Hniezdne sa obnoví budova kultúrnej národnej pamiatky ktorá v minulosti slúžila ako škola a bola vybudovaná rakúskym cisárom Ferdinandom. V obnovenom priestore vznikne expozícia. Cieľom je predstaviť obraz o obci, v ktorej sa návštevník nachádza a zároveň prehĺbiť lokálnu hrdosť. Priestor expozície bude slúžiť nielen ako turistický priestor predstavujúci dejiny navštíveného miesta, ale aj ako edukačno-popularizačný nástroj k pochopeniu dôb minulých a poskytne pohľad prostredníctvom hologramovej technológie do minulosti, ale i budúcnosti vzdelávania. V rámci projektu partneri zorganizujú spoločné školenia pre turistických sprievodcov, spropagujú spoločný turistický produkt a región reklamnou kampaňou v spolupráci s influencerami.

V príhovore primátor mesta Muszyna uviedol, že je nesmierne rád že moderné technológie, ktoré lákajú návštevníkov do veľkých turistických destinácií si našli svoju cestu aj do Muszyny a prispievajú k ďalšiemu rozvoju turistického ruchu na poľsko-slovenskom pohraničí.

Starosta obce Hniezdne vyjadril vďaku, že vzácna historická budova v centre obce bude zrekonštruovaná a bude opätovne, síce v inej forme, slúžiť svojmu pôvodnému účelu – vzdelávaniu.

Manažér projektu Miroslav Jaščur spomenul ako sa projekt zrodil z myšlienky a získal podporu u partnerov projektu. Cesta k tomuto okamihu nebola jednoduchá, ale s úsilím všetkých

zainteresovaných stojíme na začiatku realizácie projektu, ktorý zatraktívni pohraničie a bude prínosom pre turizmus na oboch stranách hranice.

Celková hodnota projektu je viac ako 4 milióny EUR, z toho spolufinancovanie z EÚ, ktoré projekt získal v rámci programu Interreg Poľsko-Slovensko 2021-2027, predstavuje 3,37 milióna EUR. Projekt sa bude realizovať v rokoch 2024-2026.

Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci programu Interreg Poľsko-Slovensko 2021-2027.

